10 xaacc
101 ﬂaHH TpI/I IIOJIOKUTCIIbHBIX YHCJIa, HEC O6$I3aT€J'IBHO paBJ’II/I‘lHBIX. I/ISBCCTHO, YToO €CJIN U3 HpOI/IBBGI[eHI/ISI

JIFOOBIX ABYX U3 HUX BBIYCCTb TPETHE, TO MMOJTYUUTCA OJHO M TO KE YUCJIO d. I[OK&)KI/ITG, 4yro a = ——.
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10.2. Pemmte ypaBHeHUE 4X = 2 +

10.3. Jlana mpsiMas Ha IJIOCKOCTH W Ha HEW OTMEYEHO HECKOJIbKO (OoJibllie ABYX) TOYek. JlokaxuTe, uTo
MO’XHO OTMETHUThH €Ill¢ OJHY TOYKY Ha IUIOCKOCTH (BHE NaHHOMW MpPsIMOM) Tak, 4TOOBI CpeIau BCEX Tpe-
YTOJBLHUKOB C OTMEYCHHBIMHU BEPIIUHAMH OBLIO OOJIBIIIE TIOJIOBUHBI OCTPOYTOJIbHBIX.
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10.4. Tets roBoput Bace: «S1 moctpows HepaBHOOEIpeHHbII TpeyronbHUK ABC 1 ipoBen duccekTpucsl AM

u CN. Oxka3zanock, uto OM = ON, rae O — Touka niepecedeHus ouccexkrpuc. CMOXKEIIb JIM Thl ONpeJIe-
JIUTB, YeMy paBeH yron B?» Bacs otBeuaet: «/la Takoro He MOXeT OBITb,

4ToOBl B HEepaBHOOEAPEHHOM TpeyronbHuke oTpesku OM u ON okaza-

JuCh paBHBIMH!». KTO M3 ManpunkoB npaB?

10.5. Haiimure Bce mapel HaTypalbHBIX dWced M, N:, IS KOTOPBIX
n4+4l=m? (roe nl=1-2-...-n).



